

过红灯耽误15秒,两车主掐架10分钟

长沙街头再现“路怒症”,宝马车主逼停面包车打女人孩子惹众怒



1月20日,长沙市高桥大市场,在打斗的过程中,陈章的眼镜被弄坏,手上还有伤痕。
实习记者 李健 摄

本报1月20日讯 1月19日晚,因为过红绿灯时被前车车主和老婆吵架耽误了些许工夫,长沙一宝马车主竟然与前车一家大打出手。

耽误15秒 拦停对方掐架

1月19日晚9点,雨花区火焰小区的陈章开着面包车,载着妻子和3个月大的女儿去超市买奶粉。可刚到超市门口,孩子就拉屎了,担心超市关门的陈章来不及清理女儿,就跑去买奶粉,这一去就是半个小时。

责怪陈章离开太久,其妻终于在朝晖路向马王堆南路左转等红绿灯时“爆发”了,“她和我大吵几句,随即抱着女儿就下了车,往路边走。”

“我担心她们母女安全,也忘记看红绿灯了。”陈章说,等他回过神,绿灯都已经开始闪烁马上就要转黄灯了,他一脚油门就拐了过去。

陈章没想到的是,这一行为让紧随其后的宝马车主贺然很是恼火。“等红绿灯时还上下客,绿灯亮那么久还不走,开始闪灯才走,这不是要我吗?”贺然说,他在后面一直鸣笛,面包车却没反应,要去讨个说法。

记者来到此路口掐表核

算,左转绿灯为15秒,陈章说,这15秒就是他耽误宝马车主的时间。

高桥派出所出具的路面监控视频显示,面包车驶过路口后,宝马车随即从左侧向面包车靠近,直至逼停面包车。

求饶不成 反被要求下跪

两车停下,双方话不投机,开窗对骂。“他一上来就打烂了我的眼镜片。”陈章说,没想到对方的拳头竟会从车窗窗口砸进来,本来跟妻子吵架的怒火还没消,宝马车主这一拳完全把他“点燃”了。

随后,二人扭成一团。对于谁先动手,宝马车主贺然却是另一番说法:“我们几乎同时下车,是他先动的手。”贺然说,他挨了一拳后,便用手扣住对方的脖子,将其摁倒在路边,眼镜应该也是那会儿摔烂的。

四五分钟后,现场又出现一名穿夹克的男子,“还没说话,‘夹克男’就拿不锈钢水杯砸我。”陈章说,当时他被砸懵了,就往附近小区跑,可刚跑10多米就被追上,宝马车主和“夹克男”对他一顿暴打。

“别打了,我错了,饶了

我吧,说了这些他们还一直打。”陈章说,求饶后“夹克男”让他下跪,“他说不下跪就打死我。”

惹怒众人 宝马车主落跑

陈章的妻子看见老公与人争吵,也赶过来帮忙。

问及是否打了陈章的妻儿,贺然说,他扣住陈章脖子时,陈妻在后面踢了他的屁股,他一下把她甩开了。

“宝马车主右手一巴掌把抱着孩子的女人拍倒在地。”事发地附近开杂货铺的王老板说,宝马车主打女人和孩子的这一举动激怒了围观的人,“夹克男”和宝马车主先后逃离现场。

监控显示,从两车车主开始掐架到宝马车离开,持续约10分钟。

对于“夹克男”的出现,双方各执一词。陈章认为是宝马车主喊来的“打手”,而宝马车主贺然则称:“我不认识那个人,或许是其他不满的车主,看不下去就打了他。”

目前,长沙市公安局雨花分局高桥派出所正在对此事进行调解。

(文中人物均为化名)

■三湘华声全媒体记者 林锐新

长沙、吉首联合华声在线发起“变形计” 我家来了“湘西小伙伴”

本报1月20日讯 1月17日至20日,由长沙市稻田中学、吉首市社塘坡乡联合华声在线公益频道共同发起的为期4天的“手拉手心连心——城乡孩子共同成长爱心活动”在长沙举行。

吉首市社塘坡学校三名苗族初中学生吴婷、龙建丽、石瑞筑来到长沙,住进城市同龄朋友家中体验生活,与城市中学生一起学习交流,并参观岳麓山、橘子洲、飞机场、省科技馆等景点。

用零花钱为小伙伴买新衣

“这衣服挺合身哦!”看到穿着一新的吴婷,唐丽慧和严心怡开心地笑了。

从17日晚严心怡把吴婷从吉首社塘坡乡干部身边领回自己家开始,这对小伙伴一生的缘分便悄然开始。在接下来的4天时间里,这对小伙伴一起同吃同住同欢笑,在长

沙许多地方,都留下了她们快乐的足迹。

新年快到了,送个什么礼物给吴婷呢?严心怡用自己的零花钱给吴婷买了一件羽绒服,同学唐丽慧送给吴婷一双运动鞋。

下次城市学子将去农村

长沙市稻田中学副校长贺勇表示,通过“手拉手心连心”结对子活动,能让孩子们了解城乡生活和学习环境上的差异,帮助孩子从小窗口看大世界。

长沙先导投资控股有限责任公司副总裁彭继泽先生还特意赶到活动现场,为苗族小姑娘龙建丽送来了教育资助款项。

据悉,下一步,吉首市社塘坡乡政府将邀请城市学生到农村体验不一样的生活。

■三湘华声全媒体记者 赖泳源 鲁红

孩子日记

严心怡(长沙市稻田中学) 2014年1月19日 晴

很荣幸,我们家能成为接待家庭之一。我家接待的是吴婷,她是一个温柔懂事、体贴善良的女孩。让我印象深刻的是第一天晚上,吴婷房间的灯许久没关,我妈妈以为她怕黑,便走进她的房间,却发现她捧着一本书正在如饥似渴地读着。谢谢吴婷,从她身上,我学到了很多。我们可以做一辈子的好朋友!

龙建丽(吉首市社塘坡中学) 2014年1月19日 晴

这次长沙之行让我丰富了阅历、收获了友谊。这里的老师平易近人、大方开朗;学生热情、大方、多才多艺;家长和蔼可亲,对待我们就像自己的孩子一样。是他们,让我感受到家庭的温暖和友情的可贵。这里的每一个人都是善良的,这也是我所追求的一种做人的境界。

儿子偷卖爹房产 父亲求情望轻判

本报1月20日讯 为了弄钱,伪造证件,找人冒充父亲将其名下的房产卖掉。1月17日,株洲县法院审理了这样一起“不孝子”案件,让人动容的是,案发后,父亲多次找被骗对象、法官说情,希望减免儿子的刑罚。

去年初,因为一些琐事,黄某跟父亲吵了起来。最后双方不欢而散,在众亲友的见证下,两人断绝了父子关系。

当年5月,黄某突然萌生一个念头:干脆把父亲在株洲县的一套房子卖掉算了。

几天后,贺先生看中了这套房子。随后,黄某在株洲火车站找人做了假的房屋全权委托书、假身份证等证件,拿着父亲的房产证、土地使用证去卖房。

为尽快促成这笔交易,黄某还特意找来一名男子冒充父亲参与谈判。经协商,黄某与贺先生达成协议,以21.8万元出售房屋。

在办理过户手续时,贺先生发

现黄某提供的证件为假证,于是报警。去年9月,因涉嫌诈骗罪,黄某被株洲县公安局移送检察机关审查起诉。

经办此案的检察官介绍,事后,黄某的父亲获知儿子要面临刑罚时,多次找贺先生说好话,希望对方原谅黄某,尽可能让儿子得到轻判。在老人的不断劝说下,贺先生最终原谅了黄某。

今年1月17日,此案在株洲县人民法院一审。法庭上,黄某认识到自己的错误,表示悔改。最终,法院一审判决,以诈骗罪判处黄某有期徒刑3年,缓刑4年,罚金2万元。

■三湘华声全媒体记者 李永亮 通讯员 林靖琦

提醒

行车坏习惯可能会激怒他人

你争我抢见缝插针

遇到前方路面变窄或是拥堵,经常有些司机会自作聪明地、或左或右地违章超车行驶,挤到路口堵道。

转弯、并线、起步、停车不打转向灯

车辆随意转向易导致与后车或是对向车辆发生碰撞,在转弯前一定要提前打开转向灯,并通过后视镜察看汽车两侧和后方的情况。

路上倒车和突然停车

路上倒车无疑是最危险的一种行为。在倒车过程中,后方来车很难在短时间内看清倒车灯和判断前车意图,极易导致事故发生。

西藏那曲直銷批發零售 品價首選
冬虫夏草
0731-85141228
长沙市八一中路376号 泰天大酒店大堂
T:40088-66689 www.22222.cn